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Tájékoztatás 2021-2022-es nevelési évre történő óvodai beiratkozásról

Az emberi erőforrások minisztere – a veszélyhelyzet kihirdetésével és veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendeletre a következő határozatot hozta – a 2021/2022. nevelési évre történő óvodai, beiratkozások vonatkozásában egyedi eljárási szabályokat határozott meg.

Ennek értelmében az óvodai beiratkozás az előző évi gyakorlathoz hasonlóan a járványhelyzet miatt elektronikus úton is történhet.
Intézményünkben, 2021. április 22-től május 05-ig online módon (ovodasaujhely@gmail.com) írjuk be a gyermekeket, a szülő által az intézmény email címére eljutatott beiratkozási lap alapján. 
 A nyomtatvány leölthető a város (www.satoraljaujhely.hu), valamint az óvoda honlapjáról (www.hetszinvirag.eu), illetve az óvodák, közösségi facebook oldaláról)

 Azok a szülők, akik nem a körzetes óvodába szeretnék íratni gyermeküket, egy kérvényt kell, hogy küldjenek az óvoda részére 2021. május 05 -ig. A kérvénynek  tartalmaznia kell a gyermekek adatait (név, születési dátum, lakcím, taj szám:) a szülők nevét, lakcímét,  e-mail címét, és telefon elérhetőségét, és egy indoklást, hogy miért szeretnék, hogy  a gyermekük másik óvodába nyerjen felvételt
Az óvoda a gyermek felvételéről 2021. május végéig határozatot hoz, és erről e-mailben, vagy postai úton fogja értesíteni a szülőket.

Az óvodaköteles gyermekek beírása után, a fennmaradó férőhelyek függvényében a törvény lehetőséget biztosít a 2.5 éves gyermekek óvodai felvételére is. Azok a szülők, akik erre igényt tartanak szintén e-mailen vagy telefonon jelentkezhetnek.

A beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására a gyermek első óvodai nevelésének napján kerül majd sor.

Egyedi esetekre felvilágosítást e-mailen vagy telefonon (8 órától 14 óráig) kérhetnek

Az óvoda E-mail címe: ovodasaujhely@gmail.com

Telefon:+36 47 521-199. +36 30 526 76 23, +36 30 526 76 38
Sátoraljaújhely, 2021.04.20.
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