Magánszemélyek kommunális adója

Az ügyben eljáró hatóság megnevezése,  illetékessége:

Az ügyben eljáró hatóság megnevezése:

Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal

Illetékesség:

Sátoraljaújhely város közigazgatási területe

Ügyintézéshez szükséges dokumentumok, okmányok:

- Bevallás a magánszemélyek kommunális adójáról nyomtatvány.

Az eljárási illeték összege:

Illetékmentes

Alapvető eljárási szabályok, vonatkozó fontosabb jogszabályok:

Alapvető eljárási szabályok:
Adókötelezettség a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) 24.§-ban meghatározott magánszemélyeket terheli. Adóköteles az Önkormányzat illetékességi területén lévő építmények közül a lakás és a nem magánszemély tulajdonában álló lakás, bérleti joga.
Az adó alanya az a magánszemély, aki a naptári év első napján:

· a lakás tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adó alanyok. Amennyiben a lakást az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya.

· nem magánszemély tulajdonában álló lakás, bérleti jogával rendelkezik. Amennyiben a lakásbérleti jogviszony alanyai bérlőtársak, akkor valamennyi bérlőtárs által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban megjelölt magánszemély tekintendő az adó alanyának. Ilyen megállapodás hiányában a bérlőtársak egyenlő arányban adóalanyok.
Az adó mértéke évi 24 000.- Ft/adótárgy.
Az adókötelezettség a használatbavételi, illetőleg a fennmaradási engedély jogerőre emelkedését vagy a használatbavétel tudomásulvételét követő év első napján keletkezik. Az engedély nélkül épült vagy anélkül használatba vett építmény esetén az adókötelezettség a tényleges használatbavételt követő év első napján keletkezik.

Az adókötelezettséget érintő változást (így különösen a hasznos alapterület módosulását, az építmény átminősítését) a következő év első napjától kell figyelembe venni. A lakásbérleti jog esetén az adókötelezettség a lakásbérleti jogviszony létrejöttét követő év első napján keletkezik és a jogviszony megszűnése évének utolsó napján szűnik meg.

Az adókötelezettség megszűnik az építmény megszűnése évének utolsó napján. Az építménynek az év első felében történő megszűnése esetén a második félévre vonatkozó adókötelezettség megszűnik.

Az építmény használatának szünetelése az adókötelezettséget nem érinti.

Az adóhatóság által megállapított adót az adózónak félévenként, két részletben kell az adóév március 15-ig, illetve szeptember 15-ig megfizetni Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 11734138-15350105-02820000 Magánszemélyek kommunális adója elnevezésű számlájára.

Az adózót az adókötelezettség keletkezéséről, az adó megállapításához szükséges adatokról, az adókötelezettséget érintő változásokról annak keletkezésétől számított 15 napon belül az adóhatóság által rendszeresített nyomtatványon bevallási kötelezettség terheli. 

Mentes az adó alól az a magányszemély, aki:

a) az önkormányzat illetékességi területén lévő telek tulajdonosa, vagyoni értékű jog jogosítottja,
b) az önkormányzat illetékességi területén lévő lakás tulajdonosa, vagyoni értékű jog jogosítottja, továbbá az a magánszemély, aki az önkormányzat illetékességi területén nem magánszemély tulajdonában álló lakás, bérleti jogával rendelkezik, amennyiben nem rendelkezik 10 000.-Ft összeget meghaladó, 30 napon túli lejárt idejű települési szilárdhulladék díjtartozással és víz- vagy csatornadíj tartozással. 
Vonatkozó fontosabb jogszabályok: 

· 2004. évi CXL. törvény a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól

· 1990. évi XCIII. törvény az illetékekről 

· Az 1990. évi C. törvény a helyi adókról

· 2003. évi XCII. törvény az adózás rendjéről

· Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2015. (X. 26.) rendelete a magánszemélyek kommunális adójáról.

Az ügyintézés helye, módja, postacíme és az ügyfélfogadás rendje: 

Az ügyintézés helye:
Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi osztály 

3980. Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5. D. épület II. emelet

Az ügyintézés módja:

Személyesen vagy postai úton, elektronikus ügyintézésre nincs lehetőség.

Postacím:

3980. Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5. 

Telefonszám: 06-46/525-172, 525-171

Telefax szám: 06-46/525-173

Ügyfélfogadási idő: 


Hétfő:


13.00 - 16.00

Szerda:

  8.00 - 12.00

13.00 - 17.00 

Péntek:

  8.00 - 12.00 .
